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ІЗЮМСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Канцелярія тел.2-14-72, E-mail: inbox@izm.hr.court.gov.ua, 64309, м. Ізюм, вул. Соборна, 52
           
623/01-37/____/19-Вих від 29 січня 2018 року

Начальнику територіального
управління державної судової
адміністрації України
в Харківській області


А Н А Л І З
стану здійснення правосуддя 
Ізюмським міськрайонним судом Харківської області у  2018 році в порівнянні з  2017 роком
( по справам адміністративного провадження)

Аналізуючи рух справ адміністративного судочинства,  віднесених до звіту за ф.  2-А (справи адміністративного судочинства), необхідно відзначити,  що показники  змінились:    
За розділом 1.  «Розгляд справ»:
Перебувало на розгляді справ у  2017 р –  199 
Перебувало на розгляді справ у  2018 р –    76 

Мал. 1. Перебувало на розгляді адміністративних справ
Треба  відмітити, що показники надходження заяв адміністративного судочинства порівняно з показниками 2017 року  змінились.
Показники зменшились у порівнянні з минулим періодом і становлять  різницю у 62 %. Причини зменшення даного показника обумовлені змінами у КАС України від 03.10.2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України». Наразі загальним місцевим судам підсудні:
1) адміністративні справи з приводу рішень, дій чи бездіяльності суб’єктів владних повноважень у справах про притягнення до адміністративної відповідальності;
2) адміністративні справи, пов’язані з виборчим процесом чи процесом референдуму, щодо:
· оскарження рішень, дій чи бездіяльності дільничних виборчих комісій, дільничних комісій з референдуму, членів цих комісій;
· уточнення списку виборців;
· оскарження дій чи бездіяльності засобів масової інформації, інформаційних агентств, підприємств, установ, організацій, їх посадових та службових осіб, творчих працівників засобів масової інформації та інформаційних агентств, що порушують законодавство про вибори та референдум;
· оскарження дій чи бездіяльності кандидата у депутати сільської, селищної ради, кандидатів на посаду сільського, селищного голови, їх довірених осіб;
3) адміністративні справи, пов’язані з перебуванням іноземців та осіб без громадянства на території України, щодо:
· примусового повернення в країну походження або третю країну іноземців та осіб без громадянства;
· примусового видворення іноземців та осіб без громадянства за межі України;
· затримання іноземців або осіб без громадянства з метою їх ідентифікації та (або) забезпечення примусового видворення за межі території України;
· продовження строку затримання іноземців або осіб без громадянства з метою їх ідентифікації та (або) забезпечення примусового видворення за межі території України;
· затримання іноземців або осіб без громадянства до вирішення питання про визнання їх біженцями або особами, які потребують додаткового захисту в Україні;
· затримання іноземців або осіб без громадянства з метою забезпечення їх передачі відповідно до міжнародних договорів України про реадмісію;
4) адміністративні справи з приводу рішень, дій чи бездіяльності державного виконавця чи іншої посадової особи державної виконавчої служби щодо виконання ними рішень судів у справах, визначених пунктами 1-3 частини першої цієї статті.
З даної кількості адміністративних справ, що надійшли у звітному періоді та звівши до  загальної кількості залишкові справи, провадження по яким були відкриті у 2018 році розглянуто взагалі справ всіх категорій -  68 справ, та  у 2017 році розглянуто взагалі справ всіх категорій – 163 справ, що порівняно з минулим періодом показник  суттєво зменшився, та становить різницю у  58 %.
	


Взявши до уваги показник по справам, що закінчені провадженням, необхідно відмітити, що залишок нерозглянутих справ зменшився у  порівнянні із залишком справ  минулого періоду у 4 рази.
Це пов’язано зі змінами, що відбулись у Кодексі адміністративного судочинства України від 03.10.2017р. Більшість  категорій адміністративних справ стали непідсудні місцевим судам. А тому, в зв’язку зі зменшенням надходження до суду справ даної категорії, зменшився і показник залишку за вказаною категорією справ.

Слід зазначити, що відбулись певні зміни по адміністративним справам за категорією дорожнього руху, а саме про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення по справі про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.
Кількість справ зі спорів щодо дорожнього руху, порівняно з минулим періодом збільшилась на 44%.  Цей факт свідчить про те, що водії не згодні з незаконним розглядом справи на місці зупинки автомобіля, бо закон дозволяє розглядати справи лише виключно за місцезнаходженням органу, який уповноважений розглядати дані справи. Водії скаржаться на те, що були позбавлені можливості скористатися у повному обсязі своїми правами передбаченими ст. 268 КупАП. Скаржаться також на порушення вимог щодо процедури розгляду справи, а саме ігнорування порядку встановленого ст.ст. 278, 279 КупАП.
Залишок по справам даної категорії суттєво не змінився від загального показника, з яких порушення строку розгляду відсутнє.
Відбулись зміни по справам з категорії з приводу реалізації публічної політики у сферах праці, зайнятості населення та соціального захисту громадян та спорів у сфері публічної житлової політики, зокрема зі спорів щодо управління, нагляду та інших владних управлінських функцій (призначення, перерахунку та здійснення страхових виплат) у сфері відповідних видів загальнообов’язкового державного соціального страхування, загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.
Кількість справ даної категорії, порівняно з минулим періодом суттєво зменшилась у 3 рази, оскільки справи даної категорії  в силу змін КАС України стали непідсудні місцевим судам.
Залишок по справам даної категорії за аналізуючий період відсутній, що в порівнянні з минулим періодом становить 27 справ.  
По іншим категоріям справ змін практично не відбулося.
Необхідно зазначити, що головою суду приймаються всі можливі міри для вирішення будь-яких питань, що виникають у суді, ведеться особливий контроль за станом розгляду справ, проводяться наради щодо здійснення правосуддя та  дотримання строків розгляду справ, що впливає на більш ефективне здійснення правосуддя та роботу суду.


Голова
Ізюмського міськрайонного суду
Харківської області								О.М. Герцов


Виконавець: Олексієнко М.В.
тел. (05743) 2-14-72  
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