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Начальнику територіального

Управління державної судової 

адміністрації

в Харківській області

Остапенку В.В.
АНАЛІЗ
стану здійснення правосуддя
Ізюмським міськрайонний судом у 2018 році в порівнянні з 2017 роком

( по справах цивільного провадження)

Впровадження потребує збору як якісних, так і кількісних даних.

Висвітлюючи обсяги роботи суду, необхідно відзначити, що насамперед він характеризується показниками надходження позовних заяв, заяв про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами, клопотань, подань, заяв у порядку виконання судових рішень та судових доручень.

Аналізуючи рух справ, віднесених до звіту за ф. 1-Ц (справи позовного провадження, справи наказового провадження, справи окремого провадження), необхідно відзначити наступне:
Загальні показники розгляду позовних заяв, скарг, подань, клопотань, що перебували на розгляді у 2017 році складають 1732, тоді як у даному періоді цей показник становить 2219, що складає різницю на 487 заяв, скарг та клопотань більше.
За розділом 1 «розгляд заяв наказового провадження»

Надійшло у 2017 році – 151 заява
Надійшло у 2018 році – 561 заява
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Малюнок 1. Справи наказового провадження
Показник значною мірою змінився по відношенню до минулого періоду. Різниця між показниками становить   у 4 рази більше. 
Переважна кількість, це заяви про видачу судового наказу про стягнення заборгованості за оплату житлово-комунальних послуг, а також присудження аліментів на дитину.

Зник показник по заявам про видачу судового наказу про стягнення нарахованої але не виплаченої заробітної плати.
Сталися зміни з показниками щодо заяв про скасування судового наказу. Порівняно з минулим періодом показник збільшився у 3 рази. 

З загальної кількості заяв про скасування судового наказу за 2018 рік показник збільшився у 3 рази.

надійшло у 2017 році – 5 заяв
надійшло у 2018 році – 15 заяв
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Аналізуючи рух справ позовного провадження (розділ  Форми 1-Ц) необхідно відзначити, що показники практично по деяким категоріям справ не змінились. 
Розглянуто загальна кількість справ та матеріалів цивільного судочинства  2157, з них задоволено 1709 справ та матеріалів, а саме:
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Також розглянуто 1164 позовних заяв, по яким вирішено питання по 1083 заявам, що становить різницю між звітним та минулим аналогічним періодами на 6 % більше.
У тому числі розглянуто  1065 справ позовного провадження, по яким задоволено позов по 926 справам.
Порівняно з минулим періодом зміни показників відбулися лише по деяким категоріям справ.

У 2018 році, по справам, що виникають із договорів, по загальному «рядку 18» - показник зменшився на17 %. Зміни по даному рядку практично не відбулося. Але різниця випливає з показників по «рядку 25» по справам, що виникають із договорів позики, кредиту, банківського вкладу. Таких справ у 2018 році стало менше 17 %. Але це велика кількість справ для нашого регіону, що складає 408 справ.
Це можна пояснити як те, що для нашого регіону в сучасних умовах ринкової економіки рівень життя і диференціація доходів населення стали однією з головних проблем. Відбулося зниження рівня життя широких верств населення внаслідок падіння реальних доходів, посилилася майнова диференціація і розширилася зона бідності.
Завдяки безлічі причин у суспільстві виявляється нерівність у розподілі доходів, що розділяє людей на різні групи та спричиняє стратифікацію суспільства. Основною причиною низького рівня життя населення в нашому регіоні є: відсутність оплачуваної роботи для частини працездатного населення, низька оплата праці працюючим громадянам, існування певних диспропорцій у заробітній платі, тобто неефективна соціальна політика.
Також необхідно відмітити, що по справам вище вказаних категорій більшість заяв подається до суду у вигляді заяв про видачу судового наказу.
Змінився, а саме, збільшились на 40 % показники по справам про спори про не договірні зобов’язання, а саме про відшкодування шкоди завданої майну фізичних або юридичних осіб.
Також можна зазначити, що по справам про відшкодування шкоди завданої каліцтвом, іншими ушкодженнями здоров’я або смертю фізичної особи, крім відшкодування шкоди на виробництві, показник практично не змінився.
У порівнянні з минулим періодом на 22 % зменшився показник по справам про спадкове право.
Справ про спори, що виникають із житлових правовідносин зменшились , порівняно з минулим періодом на 8 % . Це переважно по справам категорії про стягнення плати за користування житлом. А по справам про спори про визнання  особи такою, що втратила право на житло показник змінився значною мірою майже у 3 рази збільшився. Причиною цього є, те, що населення масово звертається до суду з позовами про втрату права на житло, для оформлення субсидій, тощо.
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Відбулися значні зміни показників по рядку по справам про спори, що виникають із земельних правовідносин. На 16,5 % таких справ у провадженні суду у  2018 році було більше.
Земельні справи на сьогоднішній день актуальні.
В більшості справ, що знаходились в провадженні суддів Ізюмського міськрайонного суду Харківської області протягом 201-2018 років, позовною вимогою є встановлення порядку користування земельною ділянкою, паями, справи про самовільно заняті земельні ділянки, усунення перешкод у користуванні земельними ділянками, визнання права власності на земельні ділянки .

Взагалі, розгляд даної категорії справ здійснювався суддями у встановлені законодавством строки, проте слід звернути увагу на те, що для з'ясування обставин, що мають значення для справи і потребують спеціальних знань у галузі науки, мистецтва, суд призначає експертизу за заявою осіб, які беруть участь у справі, а тому на час проведення експертизи провадження у справі зупиняється, до надання відповідних експертних висновків, в результаті чого справа весь цей час перебуває в провадженні судді.

Процесуальний порядок вирішення спорів, що виникають із земельних правовідносин визначається Цивільним процесуальним кодексом України, Земельним Кодексом України, «Про практику застосування судами земельного законодавства при розгляді цивільних справ», Законом України «Про оренду землі», Законом України «Про охорону земель».
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Змінився показник по справам, що виникають із сімейних правовідносин, лише на 5 % показник збільшився у порівнянні з минулим періодом (2018-386, 2017-405). Дане зменшення витікає з кількості справ про стягнення аліментів, що зменшилось на 5 %.  та кількість справ по спорам про розірвання шлюбу показник по яким становить на 10 % більше, ніж у минулому періоді. 

За відмінністю з минулим періодом, у провадженні суду, у звітному періоді, справ про позбавлення батьківських прав збільшилось на  21,4 %. (2018-17, 2017-14).  
Проблема позбавлення батьківських прав у регіоні, на який поширюється юрисдикція Ізюмського міськрайонного суду Харківської області, залишається гострою.

Динаміка зростання позовів у цій сфері свідчить про те, що зростає кількість неповних сімей.

Суд при розгляді справи даної категорії слід виходити з того, що позбавлення особи батьківських прав є крайнім заходом впливу на осіб, які не виконують батьківських обов'язків, а тому питання про його застосування вирішується лише після повного, всебічного, об'єктвного з'ясування обставин справи, зокрема ставлення батьків до дітей, а також, при можливості, враховувати думку дітей у цьому питанні.
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У порівнянні з минулим періодом, у 2018 році численність справ про спори, що виникають із трудових правовідносин  змінилась. Так зник показник по рядку 53 по спорам про поновлення на роботі. Та зменшився показник по спорам про виплату  заробітної плати у 3.5 рази. (2018-2, 2017-9).
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Наприкінці необхідно відзначити тенденцію розгляду цивільних справ позовного провадження.
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Загальна кількість розглянутих цивільних справ позовного провадження у 2018 році порівняно з минулим періодом становить різницю на 55 справ менше.
Загальний залишок нерозглянутих цивільних справ позовного провадження  зріс порівняно з 2017 роком майже на  10 %.

З цього витікає, що значне збільшення показників взагалі витікає за рахунок  справ про втрату права на житло, заяв про видачу судового наказу та справ окремого провадження по спорам про встановлення факту смерті або народження.
У 2018 році в роботі Ізюмського міськрайонного суду спостерігалась позитивна тенденція щодо поліпшення становища по додержанню процесуальних строків розгляду цивільних справ. 
Треба відмітити, що, порівняно з минулим періодом, зменшились випадки порушення строків розгляду справ. 
Необхідно відзначити таку позитивну тенденцію розгляду справ з порушенням терміну.
Необхідно відмітити, що процесуальні строки розгляду справ були порушені по значній кількості цивільних справ у зв’язку з великим навантаженням роботи суддів.
Дані порушення тривалого розгляду справ мають місце з причин зупинення провадження у справах, клопотання сторін про відкладення слуханням справи по різним причинам (хвороба, перерва, тощо), це неявка сторін (однієї сторони) повідомлених про слухання справи належним чином.

Судді намагаються дотримуватись встановлених законом строків розгляду справ. Також застосовують заочний розгляд справи.
Головою суду приймаються всі можливі міри для вирішення будь-яких питань, що виникають, аби спрямовувати свою діяльність щодо дотримання процесуальних строків розгляду справ, та повне і об’єктивне вирішення правосуддя, відповідно з чинним законодавством.

Відбулись значні зміни в надходженні до суду у 2018 році порівняно з 2017 роком справ окремого провадження.

За звітом по ф-1 Ц розділ 3 щодо справ окремого провадження необхідно зазначити, що на 12 % збільшився показник щодо знаходження справ у провадження суду; 

 у 2017 році -  254 справи
 у 2018 році – 286  справ 
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Аналізуючи рух справ окремого провадження (форма 1-Ц розділ 3), необхідно відзначити, що показники значною мірою по більшості категоріям справ не змінилися. 
За виключенням по справам про встановлення фактів, що мають юридичне значення, де збільшився показник на  15 %. (2018-255, 2017-217)
Зверталися громадяни до суду з заявою про встановлення факту народження дитини, посилаючись на те, що є громадянином України, та має статус внутрішньо переміщеної особи з адміністративного – територіальної одиниці країни – району проведення антитерористичної операції.

Оскільки самопроголошена ДНР, ЛНР не визнана державою України, особа не може скористатись своїми правами після народження дитини.

Так встановлення факту народження дитини має для заявника юридичне значення: для реєстрації дитини в органах державної реєстрації актів цивільного стану  на території держави Україна.

Справи про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, розглядається невідкладно з моменту надходження відповідної заяви до суду.

Відповідно до довідки виданої відділом управління праці та соціального захисту населення Ізюмської районної державної адміністрації Харківської області заявники мають статус внутрішньо переміщених осіб з адміністративно – територіальної одиниці України – району проведення антитерористичної операції.

У відповідності до наказів Міністерства юстиції України № 246/7 від 25 листопада 2014 року та № 935/5 від 17 червня 2014 року всі органи та підрозділи, які підпорядковані Міністерству юстиції України повинні були переміститися з тимчасово непідлеглих територій в населені пункти на території яких органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі та перереєструватись, тому всі акти та документи, видані органами не переміщеними в населені пункти, на територіях яких органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі та не перереєструвались з 01 грудня 2014 року вважаються недійсними.

В разі неможливості реєстрації органом державної реєстрації актів цивільного стану факту смерті, встановлення такого факту вирішується в судовому порядку.

Встановлення факту народження для заявника має юридичне значення, свідоцтво про народження дитини є недійсним, оскільки видане органом який не має права його видавати, оскільки знаходиться на тимчасово окупованій території України.

Законодавством України, зокрема, ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» визначено, що тимчасово окупована територія України є невід’ємною частиною території України, на яку поширюється дія Конституції та законів України.
У зв’язку з неможливістю здійснювати правосуддя судами на тимчасово окупованих територіях, змінюється територіальна підсудність судових справ, зокрема, розгляд цивільних справ, підсудних місцевим загальним судам.

Показник по справам про усиновлення зменшився на  50 %.
Кількість нерозглянутих справ окремого провадження залишилася незмінною у порівнянні з минулим періодом.

Необхідно відмітити, що строки розгляду, встановлені ЦПК України, по справам окремого провадження дотримані.
Для аналізу показників залишку справ також доцільно звернути увагу на динаміку розгляду справ та матеріалів судом у 2017–2018 роках, що відображена.
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На дотримання строків розгляду цивільних справ впливає навантаження на суддів.

Слід зазначити, що середньомісячний показник надходження  на одного суддю з п’яти  складає 100 справ та матеріалів на місяць. Так за штатним розписом кількісний склад суддів Ізюмського міськрайонного суду Харківської області складає 10. Але в суді в наявності всього 5 суддів, з яких з жовтня 2018 року залишилось 3 судді, які мають повноваження щодо розгляду судових справ. Тоді як у минулому звітному періоді за штатним розписом також було 10 суддів, а працювало 5 суддів, та всі мали повноваження щодо розгляду судових справ та матеріалів, та середня кількість надходження  на одного суддю складала 76 справ та матеріалів. На 25 %  збільшилось навантаження у звітному періоді на кожного суддю. 
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Всього у 2018 році перебувало у провадженні у  Ізюмському міськрайонному суді 5483 справ та матеріалів кримінального, адміністративного, цивільного судочинства та адміністративного правопорушення, що становить на 30 % більше порівняно з минулим періодом. З них розглянуто 5028 справ та матеріалів та з них задоволено  3484. 
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Ще слід відзначити той факт, що в суді у 2018 році ведеться реєстрація та облік матеріалів по цивільним справам, та здійснюється згідно з індексами 2-зз, 2-сз, 2-р, 2-во, 2-др,2-ві, які не включені до статистичного звіту за 2018 рік. Таких матеріалів у провадженні суду за вищевказаний період 102.
Показники навантаження на суддю характеризуються середньомісячним надходженням справ та матеріалів до одного судді та середньомісячною кількістю ухвалених судових рішень, якими закінчено розгляд справ та матеріалів, на підставі показників здійснення судочинства.

Оскільки суди є професійними організаціями, суди поважають професійні цінності, що пов’язані з функціями судді, та заохочують обмін знаннями та вдосконалення відповідних знань та навичок. В досконалих судових організаціях існує продуктивний робочий клімат та рівень задоволеності працівників, як суддів, так і працівників апарату, є високим. Існує також система безперервного професійного навчання та підготовки працівників.
Також треба зазначити, що керівником апарату суду та головою суду приймаються всі можливі міри для вирішення будь-яких питань, що виникають у суді, ведеться особливий контроль за станом розгляду справ, проводяться наради щодо здійснення правосуддя та дотримання строків розгляду справ, що впливає на більш ефективне здійснення правосуддя та роботу суду.
Висновки та пропозиції

На завершення аналізу здійснення судочинства судом у 2018 році, слід відзначити позитивні надбання цього періоду та якісні показники роботи, а також зупинитися на деяких питаннях організаційного забезпечення ведення судової статистики. 

При характеризуванні динаміки кількісних показників справ та матеріалів, що перебували на розгляді суду, аналізувались показники за 2017–2018 роки для виявлення конкретних кількісних та якісних взаємозв’язків між певними правовими явищами. Так в суді спостерігалася прямопропорційна тенденція до показників надходження справ і матеріалів та кількості ухвалених судових рішень, якими закінчено розгляд справ і матеріалів. 
У періоді, що аналізується, як і в попередні роки, спостерігалася значна частина справ, у яких позовні вимоги задоволено, що свідчить про законність вимог суб’єктів звернення до суду щодо поновлення їхніх порушених прав, з урахуванням високої якості рішень суддів, які після оскарження залишені без змін.
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Підсумовуючи викладене, відзначимо, що порівняльний аналіз статистичних даних поточного та минулого звітних періодів вказує на суттєве покращення показників роботи за всіма напрямками діяльності суду, що обумовлено ефективністю здійснення заходів організаційного та контролюючого характеру, зокрема обговорення на зборах суддів стану здійснення правосуддя, проблем судочинства та шляхів їх вирішення, систематичне проведення в суді занять з підвищення кваліфікації суддів та помічників, на яких здійснюється ознайомлення зі змінами до законодавства; вивчення практики Європейського суду з прав людини.

Ураховуючи зростання якісних характеристик показників здійснення судочинства у 2018 році, слід відзначити, що роботу судом проведено на належному рівні.

Голова 
Ізюмського міськрайонного суду 

Харківської області
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